
Configuration de la base de données GLPI : 

 

Effectuer la commande mysql_secure_installation 

 

Dans un premier temps, nous appuierons sur la touche entrée puisque nous utilisons actuellement 

l’utilisateur root  

 

Deuxièmement, nous pouvons changer le mot de passe de l’utilisateur root si nécessaire 

Nous allons supprimer les utilisateurs anonymes (utilisateur pouvant se connecter sans compte avec 

login et mot de passe, ce qui n’est pas gage de sécurité) 

Ensuite, nous désactiverons la connexion à distance (la connexion de la base de données ne se fera 

que sur notre serveur local) 

Nous supprimerons la base de données « test » qui est celle par défaut puis rechargerons les 

privilèges des tables. 

Nous allons maintenant créer notre base de données pour GLPI. 

 



Pour se connecter à la base de données, rentrer la commande mysql 

 

 

 

Créer la base de données avec la commande create database glpi_db ; (glpi_db étant le nom de 

notre base de données) 

 

 

Créer l’utilisateur qui sera administrateur avec la commande create user « glpi_adm » identified by 

« motdepassedel’user » ;  

 

  

 

Lui affecter tous les privilèges sur notre base de données étant donné qu’il s’agit de l’user 

administrateur avec la commande grant all privileges on glpi_db.* to glpi_adm ; 

 

 

 

Ensuiter, entrer la commande flush privileges ; afin de recharger la tables des privilèges 

 

 

 

 



Pour voir notre base de données, effectuer la commande show databases ; 

 

  

 

Pour voir la liste de nos utilisateurs, rentrer la commande select user from mysql.user ; 

 

 

La base de données est maintenant opérationnelle, nous pouvons quitter mariadb avec la commande 

\q 

 

Nous pouvons maintenant installer GLPI sur notre machine virtuelle. 


